11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamyueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.12.2010 09:29:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 23.12.2010 11:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/198982/answer/198983




3a04HO JIeYeHre He Ha3HAvaloT 110 IPaBUIaM 3TOr0 CaiTa U MeOHTOJIOTHYECKUM IPHYNHAM.
BapuaHuTh! TeyeHns Bl MOXKeTe HaliTH CAMOCTOSITEILHO B JII000H ITOMCKOBOM CHCTEME, HO
TIOJIHOLIEHHOE JIeYeHKe MOXKeT Ha3HAYUTh TOJIbKO Bpay Ha OYHOM IIpHeMe II0CJIe OCMOTpa 1
o6ciemoBaHusA



